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Δείτε ποια θέματα είναι επίκαιρα σε αυτό το τεύχος.

Στις 8 Μαρτίου κυκλοφόρησε το τεύχος 2/2018 του περιοδικού „Φυτοπροστασία“. Θέμα του τεύχους είναι το

μήλο, το οποίο δεν τυχαία αποκαλείται βασίλισσα των φρούτων από τον Καθ. Διδάκτορα Βασίλη Τζουβίνοφ από

το Ινστιτούτο Οπωροκαλλιέργειας του Πλόβντιβ. Μετά το 2005 τα μήλα ξεπέρασαν τα πορτοκάλια και τα

σταφύλια. Και από το 2010 μέχρι σήμερα (με 70,6 εκατ. τόνους) κατέχουν σταθερά τη δεύτερη θέση στην αγορά

φρούτων – το 2016 η παραγωγή τους έφτασε σχεδόν τα 90 εκατ. τόνους.
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Αυτή η αύξηση μπορεί να εξηγηθεί από τη μεγάλη προσαρμοστικότητα του μήλου σε διαφορετικές εδαφικές και

κλιματικές συνθήκες. Σε αυτό το τεύχος θα σας γνωρίσουμε με την ποικιλική ποικιλότητα, τις ιδιότητες και τα

πλεονεκτήματα του μήλου ως φρούτου, την παραγωγή του στη Βουλγαρία, καθώς και προβλέψεις και μεθόδους

φυτοπροστασίας. Θα απαντήσουμε επίσης στο ερώτημα του πώς να διατηρήσετε τους μηλεώνες σας χωρίς

ζιζάνια. Ποτέ μην υποτιμάτε τα σκαθάρια, τα οποία προκαλούν ζημιά σε μια σειρά από γεωργικές καλλιέργειες:

μήλο, αχλάδι, γλυκό κεράσι, βύσσινο, δαμάσκηνο, ελαιοκράμβη, λάχανο, κρεμμύδι, φράουλα και αμπέλι. Στους

μηλεώνες συναντώνται συνήθως ο ανθοφάγος του μηλιού, ο χρυσοκάνθαρος του μηλιού και ο ερυθρόπτερος

καρποφάγος. Δεν ξεχάσαμε τις ιογενείς και φυτοπλασματικές λοιμώξεις, οι οποίες αποτελούν τα κύρια

προβλήματα στην παραγωγή υγιούς φυτικού υλικού ωοκάρπων και στην οικονομικά αποδοτική παραγωγή

φρούτων.

Στην ενότητα „Φανάρι“ θα σας υπενθυμίσουμε ότι τώρα είναι η ώρα για τους ψεκασμούς πριν από την άνθηση,

και επιπλέον μπορείτε να αρχίσετε να φροντίζετε τις κηπευτικές ψυχανθικές καλλιέργειες.

Σε αυτό το τεύχος θα παρουσιάσουμε το νέο προϊόν της Bayer – το Xarvio, το οποίο στοχεύει στην

ολοκληρωμένη και βιώσιμη γεωργία σε ψηφιακό περιβάλλον και αναμένεται να εισέλθει σύντομα στη βουλγαρική

αγροτική αγορά.

Η εταιρεία ID Imperial με έδρα το Πλόβντιβ ξεκινά ένα νέο εννοιολογικό μοντέλο για ολοκληρωμένη προσέγγιση

στους αγροτικούς παραγωγούς της χώρας.

Θα δούμε τη γεωργία στην περιοχή της Σλίβεν μέσα από τα μάτια και την εμπειρία της εταιρείας Viola AE, η

οποία ξεκίνησε την εμπορική της σεζόν σε ένα μεγάλο διαφημιστικό φόρουμ στη Χισάρια.

Αναμφισβήτητα η μεγαλύτερη είδηση στον τομέα της φυτοπροστασίας ήρθε στις αρχές του έτους από τη BASF,

η οποία παρουσίασε το πολυλειτουργικό της μυκητοκτόνο Priaxor για δημητριακές καλλιέργειες. Διαβάστε σε

αυτό το τεύχος για τις ιδιότητες του νέου προϊόντος και για τις τεχνικές συναντήσεις στις οποίες παρουσιάστηκε

επίσημα στους αγρότες.

Στο παράρτημα „Επικίνδυνα παθογόνα γεωργικών καλλιεργειών” ο Καθ. Ιβάν Κιριάκοφ θα παρουσιάσει τις

κηλίδες στα φύλλα των δημητριακών – τη σηπτωρίαση και τη δρεχλέρα.

 

ΘΕΜΑ
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Β. Τζουβίνοφ – Το μήλο – βασίλισσα των φρούτων

Α. Μπόρισοβα – Ιογενείς και φυτοπλασματικές ασθένειες

Ι. Λέτσεβα, Ν. Παλαγάτσεβα– Μην υποτιμάτε τα σκαθάρια

Ζ. Ράνκοβα – Μηλεώνες χωρίς ζιζάνια

ΦΑΝΑΡΙ

Μ. Μπόροβινοβα, Ι. Λέτσεβα – Είναι ώρα για ψεκασμούς πριν από την άνθηση

Σ. Μάσεβα, Β. Γιάνκοβα – Ξεκινήστε τώρα με τη φροντίδα για τις κηπευτικές ψυχανθικές καλλιέργειες

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

*** – Η Bayer ορίζει ολοκληρωμένες λύσεις για ένα βιώσιμο μοντέλο γεωργίας με ένα ξεκάθαρο όραμα για το

ψηφιακό της μέλλον

*** – Δημιουργούμε ειδήσεις, δημιουργούμε προοπτικές, νέες πλατφόρμες

*** – Viola AE: Ένα διακριτικό στυλ και αποστολή στη γεωργία της περιοχής Σλίβεν!

*** – BASF: Ακρίβεια, οικονομική αποδοτικότητα και βιωσιμότητα!

 

Το περιοδικό „Φυτοπροστασία Σπόροι και Λιπάσματα“ δεν φέρει ευθύνη για τις πληροφορίες που παρουσιάζονται

στα δημοσιευμένα διαφημιστικά και PR υλικά. Η ευθύνη για το περιεχόμενό τους βαρύνει αποκλειστικά τους

διαφημιζόμενους. Οι συγγραφείς των δημοσιεύσεων φέρουν ευθύνη για τις πληροφορίες στα συγγραφόμενα

κείμενα.

 

 

 


